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令和６年度 卒業証書授与式を挙行しました。 

 ３月 8日（土）、令和 6年度
卒業証書授与式が挙行されまし
た。今年度も規模を縮小した形
での卒業式となりましたが、浜
田市教育委員会より浅津芙美教
育委員様をはじめ、来賓の方に
も参加していただき、卒業生保

護者の皆さんのご理解、ご協力
のもと、厳粛な中にも心温まる
式となりました。式では、在校
生を代表して足立心暖さん（２

年）が送辞の中で卒業生への感
謝の気持ちを伝えました。卒業
生を代表して堤大河さんが答辞
を述べました。仲間との思い出や、行事などで自分らしさを出して、色々なことに工夫をし
て取り組んだこと、また、多くの人への感謝の気持ちや、これからしっかり前へ進んでいく
という決意を述べるなど、心のこもった答辞でした。その後の最終学活では卒業生がそれぞ
れの思いを、クラスメイト、保護者、教職員に伝えることができました。また、最終学活終
了後、卒業生から、お世話になった３年の先生方へサプライズで歌を贈り、お礼の気持ちを
伝えました。２年生、１年生にとってもとても素敵な卒業生の姿でした。 

卒業証書授与                    在校生送辞       卒業生答辞 



 ノドグロ給食  
２月２６日（水）、３年生を対象に「ノドグロ給食」を実施しました。浜田市役所水産振

興課の方から給食の前の時間には浜田で水揚げされる魚についてクイズ形式で学びました。

そして、給食の時間、塩焼きにされた尾頭付きの「どんちっちノドグロ」一匹を丸々いただ

きました。この取組は、思い出に残る給食として未来を担う子

供たちに「どんちっちノドグロ」を食べてほしいという思いか

ら地元漁師さんの提供により始まりました。先日のニュースで

も放送されていましたが、下処理は浜田水産高等学校食品流通

科の生徒さんに行っていただき、それを給食センターで調理し

ました。費用はこの取組に賛同された企業さんからのご寄付で

まかなわれています。たくさんの人が思いを込めて用意した

「ノドグロ」を大変おいしくいただきました。 
 

３年生を送る会  
 ３月６日（木）、「３年生を送る会」を行いました。新生徒会による初めての企画でした。

「オープニング」に始まり、総務委員が考えたゲームをしました。はじめの「意思疎通ゲーム」

では、「〇〇と言えば」というお題から連想する答えをグループの全員が書き、一斉に回答

を見せて自分の答えと一致している人数分のポイントが入るというゲームを繰り返し、最終

的にグループ内で最もポイントが多い人が勝ちになるというものでした。次の「お名前ビン

ゴゲーム」では、生徒の名前が書かれたカードを引いて、頭文字のひらがなを消して縦・横・

斜めのいずれかのラインをそろえて順位を競いました。３つ目の「お絵描きリレー」は、３年

生のみのゲームで、２チームに分かれて行いました。最初の人がお題の絵を見たあと、伝言

ゲーム形式で、最後の人に情報がきちんと伝わるかを競うゲームでした。「3 年生思い出ビ

デオ」では、３年間の学校生活の名場面を振り返りました。「クロージング」では、１・２

年生全員から３年生に向けて感謝の気持ちを書いた「思い出メッセージ」が牛山生徒会長か

ら堤前生徒会長に手渡されました。そして、最後に花道を作って３年生を送り出しました。 

生徒会からの工夫を凝らした企画に、３年生は終始笑顔で歓声をあげながら楽しんでいま

した。また、在校生は感謝の気持ちで３年生と一緒に過ごした日々を振り返っていました。 

 

表彰  

○島根陸上競技協会優秀選手賞  新田朋華 

○全日本柔道連盟表彰 新規登録者優良校表彰  浜田市立三隅中学校 

○令和６年度浜田市中学校体育連盟表彰 

齋藤美里 島根県中学校総合体育大会 柔道 女子個人 優勝 
全国中学校柔道大会 女子個人 出場 

山本玲葵 島根県中学校総合体育大会 水泳 女子 50ｍ、100ｍ自由形優勝 

  新田朋華 島根県中学校総合体育大会 陸上 女子走幅跳 優勝 

中国中学校陸上選手権大会 全女 砲丸投 ３位 

       ジュニアオリンピックカップ出場 U１６女子ジャベリックスロー ５位 

○令和６年度卒業時島根県中学校体育連盟表彰  齋藤美里（体育委員長） 
○島根県吹奏楽連盟賞  田中葉平 


